

## **ДИСЦИПЛІНА «НАУКОВИЙ СТИЛЬ ПИСЬМА ДЛЯ НАВЧАННЯ ТА ДОСЛІДЖЕНЬ У НІМЕЧЧИНІ»**

**Анотація.** Дисципліна «**Науковий стиль письма для навчання та досліджень у Німеччині**» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Основним завданням курсу є ознайомлення аспірантів з нормами наукового стилю письма та мовлення в Німеччині. Це передбачає вивчення, з одного боку, специфічних синтаксичних, лексичних і прагматичних ознак наукової німецької мови, з другого боку – наукових типів тексту, а саме: наукової статті, плану досліджень, анотації та презентації. Важливим аспектом цього курсу є тренінг з написання наукових текстів.

**Метою викладання** навчальної дисципліни є формування комунікативної компетенції як сукупності знань, умінь і навичок, спрямованих на забезпечення успішного навчання та проведення власного дослідження аспірантів у вузах німецькомовних країн.

**Попередні вимоги:** Програму з курсу «Науковий стиль письма для навчання та досліджень у Німеччині» побудовано з урахуванням того, що ця дисципліна спирається на: а) фундаментальні мовознавчі дисципліни («Вступ до мовознавства», «Вступ до спецфілології», «Основи теорії мовної комунікації», «Основи ділової комунікації (перша мова)», б) професійно-орієнтовані дисципліни («Практичний курс першої мови»).

### **Змістовні модулі:**

- Наукові стилі у міжкультурному порівнянні;
- Підготовка до написання наукової роботи;
- Особливості наукового стилю мовлення.

**Мова викладання:** німецька

**Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни:** другий рік навчання,

**Кількість кредитів:** 4

**Форма заключного контролю:** іспит

**Структура навчальної дисципліни:** загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

**Викладач:** Павличко Оксана Олексіївна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри германської філології та перекладу.

**Інформація про викладача:** <https://philology.knu.ua/struktura-if/kafedry/hermanska-fil/spivrobotnyky/pavlychko/>